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1. Kucrounuky ¢ 9/IC € =85 B u BHyTpeHHUM corpoTuBiaeHHEM ' =1 OM XOTST HOJKIIIOUUTh HATPY3KY
c conporuBieHreM R OMm. HanpsikeHue Ha 3TON Harpyske, BbIpakaeMoe B BOJIbTAX, Aa€Tcs HopMyIioi

R
U= Rg . Ilpy KaKOM HaMMEHbBIIIEM 3HAYCHUHU COMIPOTUBIICHUS HATPY3KH HAINPsDKEHUE Ha Hel Oymer
+r
He meHee 75 B? OtBet BbIpazute B Omax.
(10 6annos)
2. Borunciute log;,160+ logy » 0,9+ 3-0,5/°%051° (10 6ann06)
3. Pemute ypaBHeHHE IX+11=x-1 (10 6annos)
4. B tpeyronbuuke ABC yron C pasen 90°, AB =30, AC=24. Haiimute Sin A, (10 6annos)
18-sin ¢ - cos
5. Borunciure - i i (10 6annos)
sin 2
2 42 .3 3
6. Haiinure 3HaueHNe BBIpasKEHUS a+bfa”-b" a’-b (10 6annos)
ab | a-b g2_p?
B[ 12
7. Borunciure 3\/46—\/6 (10 6annos)
Im
2, 1 x-1
8. PeriuTe HEpaBEHCTBO pX —3X S[%j (10 6annos)
9. Pemmte HEpaBEHCTBO logg 1 (10 — 2X) <logg1 (4X — 8) (10 6annos)
10. Pemmre ypaBHEHUE 6cos? x—5sin (—x)—2=0 (10 6annos)
IIpencenarens npeagmMeTHOM YTBEPXIAIO:
KOMHCCHH JIOLIEHT Pexrop
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